

塑料购物袋免费提供的大限将至 本市下月起清查塑料袋生产和销售

□晚报记者 辛晓青 通讯员 李军

本报讯 作为白色污染的主要来源，塑料购物袋将在6月1日起禁止免费提供。昨日，市工商局向下属部门发布文件，要求基层工商部门从现在开始向商户宣传该项措施，同时要求，6月1日开始到8月1日，对生产销售塑料购物袋的企业商户进行集中清查。

市工商局昨日向下属各工商分局工商所下发的文件要求，6月1日至8月1日，本市工商部门将对生产、销售塑料购物袋的经营者开展一次全面的集中清查行动。重点检查塑料购物袋生产、销售企业是否有合法证照；经营者是否停止使用超薄塑料购物袋等。要依法取缔无合法证照的塑料购物袋生产企业，重点查处生产非法塑料购物袋的小作坊、黑窝点。

依据职能，严把登记注册关，对申请设立或变更登记其经营范围中涉及生产、销售塑料购物袋的当事人，要从严把关。

从6月1日起，要加强对超市、商场、集贸市场等商品零售场所销售、使用塑料购物袋的监督检查，对违规继续销售、使用超薄塑料购物袋等行为，要依据《产品质量法》等法律法规规定进行查处。对销售未加贴（印）合格塑料购物袋产品标志的塑料购物袋的经营者，要依据有关规定依法予以处罚。

要建立健全超市、商场、商品交易市场销售使用塑料购物袋情况的日常巡查监管制度，及时纠正和查处违规行为。要督促塑料购物袋销售企业建立购销台账制度，防止不合格产品流入市场。督促超市、商场、集贸市场等商品零售场所的经营者不进、不存、不销、不提供。引导消费者拒绝使用不合格的塑料购物袋。倡导消费者重复使用耐用型购物袋，重拎布袋子、重提菜篮子。鼓励企业和社会力量免费为群众提供布袋子等可重复使用的购物袋。

“12315”要及时受理和处理消费者有关塑料购物袋的申诉举报。



还在输液的法桐冒出了新芽。 晚报记者 王银廷 图

有偿使用塑料购物袋 不少市民没准备好

□晚报记者 辛晓青

本报讯 “购买套餐加两元可以换购一个精美的环保购物布袋。”昨日，记者在某快餐店消费时，服务人员向记者推销。有偿使用塑料购物袋马上就要到了，市场上各种方式的换购活动正在如火如荼地进行，然而记者调查20名到超市购物的消费者时，发现他们对有偿使用塑料购物袋仍未做好心理准备。

在人民路丹尼斯超市，20分钟积分就可以换一个环保布袋。超市工作人员介绍，目前换购的比较踊跃，具体换购了多少，他们还没有统计出来。在超市内一个专门的货架上，造型简单的布袋价格2元，可折叠成钱包状的3.5元左右。记者在货架处停留10余分钟，没有一个顾客购买。消费者张女士表示：“让我买个袋子，还真不是不能接受。”马先生说：“虽然很认可这个规定，但是这么多年来免费的用惯了，突然掏钱，还是有点难。不过我家里有免费赠送的了，估计下月再去超市会记得带上。”消费者翟小姐一听记者的采访意图，赶紧从小挎包里拿出一个绿色的折叠好的布袋。她说：“这是在一个活动上免费发放的，如果超市让掏钱买塑料购物袋，我就开始用。”

记者在采访的20个人中，没有一个人主动购买环保布袋。所有人都表示支持环保支持有偿使用，但是掏钱购买塑料袋，八成人表示还没真正做好心理准备。

记者在采访的20个人中，没有一个人主动购买环保布袋。所有人都表示支持环保支持有偿使用，但是掏钱购买塑料袋，八成人表示还没真正做好心理准备。

输液、除冠、换土、施药多管齐下 102株生病法桐 100株发新芽

□晚报首席记者 徐富盈 见习记者 刘涛

本报讯 经过输液、除冠、换土、施药等多种方法的救治，陇海西路上，怀疑被除雪剂伤害的102株法桐，昨日已有100株重新发出新芽。

昨日上午，在陇海西路伏牛路交叉口附近，中原绿化队工作人员正在这些重病行道法桐边检查，部分法桐树还正在输液。工作人员介绍，这些行道树初春出现回芽的原因，与郑州在年初大雪中相关部门施除雪剂有关，陇海西路这些法桐受伤

最重，从桐柏路到华山路就有102株严重受害。

4月初，中原绿化队工作人员开始对这些树展开集中救治。经过一个多月的输液、除冠、换土、施药等救治，此路段除两株树冠全砍掉的法桐还没有发芽外，其余100株法桐都已发出新芽。

绿化队生产科张东梅科长介绍，枯枝发新芽使他们精神倍增。他们将采取措施，对这些病树继续加大治疗力度，力争102株法桐一个都不会死，还市民一路绿色。

线索提供 王先生

“全城置业在行动”之

免费看房公告

郑州晚报

看房直通车 5月31日发车

本期看房主题：郑州经典品牌楼盘（见下图）

报名电话：0371-67655013

发车时间：周六（5月31日）早8：30集合 发车地点：省人民会堂门口

本期各楼盘对看房者均有特殊优惠 机会难得 请速报名



天伦·水晶城地处郑州市金水区黄金地段，文化路北环路交叉口西200米，地理位置得天独厚，为金水区不可多得的一块黄金宝地。该基地呈近似长方形，占地80余亩，8栋高层住宅，建筑面积约20万平方米，近2000户人家。面积从47至128平方米，从一房到三房户型齐全，户户全明，采光优越。水晶城临北环快速路和文化路，多条公交线路通过，交通便捷，出行方便。北环路有50米宽的城市绿化带，景观优势明显。



思达·优典秉承以人为本、创造空间的设计理念依托环内最大50万m²双气成熟社区，是郑州将90m²空间优化分割，科学设计组合，在有效面积内规划户型实用与舒适的空间。北临70m宽绿化带的北环快速路，东接索凌路，由建筑高度逾百米的三栋高层组成。本项目北邻北环快速路，南达河南科技一条街东风路、2、91、92、T4、17、22、28、215等十余条公交线路通达四方，毗邻自然，出入繁华，进退从容。



明天花园紧邻东风路，中心城区人文大道、科技大道，成就未来无限价值；多条公交线路环绕，快速直达繁华城市各个角落；30—80m²格调小户，尽情演绎都市精彩生活；轻院、财院、公安高专、司法警官等高校林立，荣享深厚人文底蕴；百亩绿茵广场，造就百年健康人生；世纪联华卖场、天旺购物广场、8000平米社区底商，尽享休闲购物的乐趣。低总价、低首付、低月供，轻松投资，高额回报；明天物业7年口碑赞誉，体系化服务品质用心见证。



“托斯卡纳”是利海集团的拳头产品，该品牌已先后在广州、从化、南宁、长沙等地成功运作。作为成熟的产品形式，托斯卡纳把纯粹的意式风情带到郑州，将打造成集绿色、节能、健康、生态、和谐为一体的意大利风情休闲庄园。在这里，可以闻到意大利文艺复兴时期的文化韵味，享受到真正的意大利式的悠闲浪漫生活。郑州托斯卡纳项目位于北环以南、秦岭北路。项目总占地面积约20万平方米，建筑面积约43万平方米。



阳光·公园道项目位于郑东新区核心居住区，农业东路和商鼎路交汇处，交通十分便利。东距建设中的郑东新客站仅1.5公里，绝对城市发展方向，未来大郑州城市中心区，城市繁华触手可及。北临金水东路政务区，政府机关云集。阳光公园道以“浪漫新加坡”为项目规划主题，取材于新加坡公园城市的核心内涵，阳光，健康，现代和国际化的城市精神。